



开学啦,新老教师都准备好了吗

菏泽今年补充新教师2000余人,教师们已经上班备课迎开学

本报记者 李凤仪

又到开学季,老师们已经提前数天上岗备课了!30日,记者从菏泽市教育局获悉,全市已经完成招聘教师2000余名。这些教师作为新鲜血液将补充到全市各所学校,新教师对工作充满了期待和紧张。而老教师们也积极调整状态,准备在新学期做出新成绩。

开学啦 新教师紧张又兴奋

30日,记者采访多名新上岗的教师,他们对工作既十分期待,又有些担忧自己会做的不好。“会想象自己站在讲台给学生上课的情景,现在已经去学校报到了,备课迎接开学第一课。”23岁的王榕考入了定陶一所初中学校,结束培训后,她心里既紧张又兴奋,期待着自己展示给学生的开学第一课。

“今年我们学校新招了6名教师,现在已经来校备课了。”牡丹区二十二中相关负责人表示,教职工一般都提前数天来校,开会、打扫卫生、新学期规划、备课等,为开学做全面的准备。

据悉,2015年菏泽市教育局按照“退一补一”原则,补充中小学教师2000名以上,单列幼儿教师补充计划,补充幼儿教师500名以上。8月中旬各县区对新教师进行岗前培训,现在培训已经结束。



开学啦 老教师调整状态备课忙

30日下午,已有部分学校召集学生检查暑假作业。“初三是一个很重要的阶段,面临上高中的压力,所以基本上每年暑期开学的前一天或者前两天,学校都会检查督促学生的暑假作业。”市区一初中班主任王老师介绍说,同时还会给学生重申上课纪律。

记者采访了解到,和新教师们面对开学备课的紧张兴奋相比,老教师们则从容淡定。大部分人已经调整好时间和状态,开始备课,以充实的知识储备迎接新学期。

“秋季开学在即,对教师们来说暑假已经结束。一般来说,学校都会安排教师们提前几天上班。”菏泽市实验小学相关负责人介绍,提前让教师上班主要为“收心”,让教师找回工作的节奏感。

据介绍,目前大部分学校已经安排教职工提前上班,研究新的学期将要承担的工作,进行整体规划,准备开学典礼和“开学第一课”。

开学啦 学生最好提前调整作息

“快乐的暑假要结束了,好痛苦。”面临开学的同学们心里难免有这样的呼声,学生们一个假期忙着游戏、玩,兴趣班。对于开学学习这回事都已经抛到九霄云外了,很多学生开学后两周都调整不过来,上课无精打采,下课神采奕奕。

“建议学生在开学之前按照学校的作息调整一下,进行适量运动,保持精神焕发。建议家长杜绝学生再玩游戏。”提及学生的开学状态,当了8年班主任的赵老师每年都要为初开学学生的状态忧心,他建议对于开学恐惧症,家长和学生相互配合,加上老师引导,让学生保持好状态。

对此,菏泽一学校负责人表示,开学初,教师课堂教学最为关键,一般教师要精心备课,注重激发学生兴趣,把握教学容量,通过灵活多样的教学方法、幽默风趣的语言、张弛有度的教学节奏,抓住学生的兴奋点,把他们从对精彩的电视剧情和刺激的网络游戏的回想着吸引过来。

晒晒私房菜 享受好生活

本报菏泽8月30日讯(记者 杨双媛) 小鸡炖蘑菇,酱爆龙虾,水煮鱼,葱炒鸡蛋,菠菜粉丝,凉拌藕……每个家庭的餐桌上,都有几道属于自家的特殊菜品,感受美味生活的同时,也传递着浓浓的亲情。本报“菏泽五味——我家私房菜”活动即将拉开帷幕,敬请关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信——牡丹传媒及报纸。

“红烧扁鱼,年年有余;手工蛋饺,招财进宝;吃柿饼,事如意;吃杏仁,幸福来……”人们在对食物的讲究中凝聚着家族的关爱与亲情,寄托着对未来的期望与祝福。在做饭、吃饭的过程中,在一张圆桌上,凑齐了一个家。还记得这其中哪道菜最令你期待,叫你忘怀么?红烧排骨?小鸡炖蘑菇?还是简简单单的一道炒青菜?

高手在民间,妙手在厨房。菏泽从来不缺高手,每家都有拿手的私房菜,每个主妇都有镇得住场面的拿手活。把最知心的亲友喊到家,手撕刀切,烹炸炖熬,一声“开饭了”,众人齐聚餐桌,评头论足,欢声笑语——不失为人生一大乐趣。

为喜迎中秋,弘扬菏泽餐饮文化,构建和谐家庭,畅享幸福生活,齐鲁晚报现隆重推出“菏泽五味——我家私房菜”活动,欢迎各位烹饪高手积极参加,让更多的人一起分享你的美味绝活,把那一份独一无二的、心心念念的、美好的感受分享给大家。

目前诚招支持赞助单位,咨询电话:0530-6330008。

齐鲁晚报·今日菏泽

全家总动员,晒晒好生活

菏泽五味



我家私房菜



招商

小鸡炖蘑菇,酱爆龙虾,水煮鱼,葱炒鸡蛋,菠菜粉丝,凉拌藕……高手在民间,妙手在厨房。菏泽从来不缺高手,每家都有拿手的私房菜,每个主妇都有镇得住场面的拿手活。晾一晾,晒一晒,互相交流,共同提高,让生活更美好。

为喜迎中秋,弘扬菏泽餐饮文化,构建和谐家庭,畅享幸福生活,齐鲁晚报即将推出“菏泽五味——我家私房菜”活动,现诚招支持赞助单位。

咨询电话:0530-6330008